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* description de 'ceuvre '

Buegel UAncien a peint tois toiles neprésentamt Uénisode libligue de la toun de Balbel. Au premien plam,
on apergoit le i Nemaod, et Carchitecte de cette comstusction colossalle. Celui-ci lui expligue sams doute
Canamcoment du chantiev. Le dessin architectunal est trés précis, mais o, construction d'une telle toun est
impossiblle. En effet, elle est constuute en fovme de spirale, le sol incliné la vend instalble ¢t les étages
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) Les joueurs de tennis -

Cet apres-midi, quatre grands joueurs de tennis,
Richard Gasquet, Andy Roddick, Rafaél Nadal
et Roger Federer, participent

a des matches-exhibitions en simple
dans trois villes francaises : Thonon, Pau
et Caen.

En lisant la presse, on apprend que :

1. Ni Richard Gasquet ni Roger Federer
ne jouent a Caen.

2. Rafaél Nadal ne joue pas
dans la méme ville
que Richard Gasquet.

3. Deux joueurs sont a Pau.

4. Roger Federer est la seule vedette
dans la ville.

Qui joue dans quelle ville?

Pour t’aider, voici un tableau de vérité :

Thonon Pau Caen

Nb de joueurs

Gasquet

Roddick

Nadal

Federer

Puis rédige ta solution de ’énigme :

Richard Gasquet jouea ......... . Andy Roddick fait son match
a......... |
Rafaél Nadal fait son exhibitona......... . Roger Federer participe
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S Probléme de référence 2 ......ccceeeeeeeenereeeecsccsccsccsssssssssssssssss

Théo a ramassé 50 framboises. Léa en a ramassé 5 de moins
et Lucie 5 fois moins que Théo.

Combien de framboises Léa a-t-elle ramassées ?
Combien de framboises Lucie a-t-elle ramassées ?

D Schématiser et comprendre |'énoncé
Recopie et compléte ce schéma.

Nombre de framboises de Théo: | 30 {

Nombre de framboises de Léa: } pny

Nombre de framboises de Lucie: S D— — ————— —— |

P Répondre a la question
Ecris l'opération qui permet de calculer le nombre de framboises
ramassées par Léa et effectue-la.

Ecris I'opération qui permet de calculer le nombre de framboises

ramassées par Lucie et effectue-la.
/T

Lucie a 5 fois moins
de framboises que Théo,
donc Théo a 5 fois plus

de framboises que Lucie.
, ¥

Rédige les phrases réponses.

> Juio, Joio lee prollames d'application.
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mm Problémes d’application .........cceceeeeeeeenrenceenneenenn 2.

6 Au jeu de fléchettes, Emilie a marqué 40 points, Sarah a marqué
2 points de moins et Julia 2 fois moins de points qu’'Emilie.

Combien de points Sarah a-t-elle marqués ? @_b..
Combien de points Julia a-t-elle marqués ? % .
Recopie et compléte ce schéma.
Nombre de points d'Emilie: | 40 !
Nombre de points de Sarah: | Rl
)
I

Nombre de points de Julia:

écris I'opération qui permet de calculer le nombre de points de Sarah et effectue-la.
Ecris 'opération qui permet de calculer le nombre de points de Julia et effectue-la.
Rédige les phrases réponses.

B Denise a acheté un pantalon de ski 180 €, son amie

Charlotte a acheté le méme pantalon qu’elle a payé 3 € c\@‘,
de moins. Martine a aussi acheté un pantalon de ski $
mais elle |'a payé 3 fois moins cher que Denise.

Combien Charlotte a-t-elle payé son pantalon de ski ?

Combien Martine a-t-elle payé son pantalon de ski ?

Dictée
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